



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - COORD GERAL POLÍT E PROG ESTU**

RETIFICAÇÃO Nº 2/2022 - CGPPES/REI (11.01.18.82)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 04 de março de 2022.

AUXÍLIO EJA -EPT

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense (IFC), Professora Sônia Regina de Souza Fernandes, junto à Pró-reitora de Ensino, Josefa Surek de Souza, no uso de suas atribuições legais, RETIFICAM o Edital nº 105/2021, referente ao Auxílio EJA-EPT conforme segue:

ONDE SE LÊ

3. DO CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	10/12
Entrega e documentos para inscrição no edital	01/02 a 04/03
Envio do resultado parcial para publicação	16/03
Divulgação do resultado parcial	18/03
Período para solicitação de recursos	21 e 22/03
Rankeamento dos estudantes	25/03
Divulgação do resultado final	28/03
Entrega formulário, Termo de Compromisso e dados bancários para pagamento do auxílio financeiro	28/03 a 04/04

LEIA-SE

3. DO CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	10/12
Entrega e documentos para inscrição no edital	01/02 01/04
Envio do resultado parcial para publicação	13/04
Divulgação do resultado parcial	20/04
Período para solicitação de recursos	25 e 26/04
Rankeamento dos estudantes	29/04
Divulgação do resultado final	02/05
Entrega formulário, Termo de Compromisso e dados bancários para pagamento do auxílio financeiro	03/05 a 11/05

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 04/03/2022 16:12)
JOSEFA SUREK DE SOUZA
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROEN/REIT (11.01.18.91)
Matricula: 1677525

(Assinado digitalmente em 04/03/2022 13:41)
SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES
REITOR - TITULAR

Processo Associado: 23348.006327/2021-01

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **2**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **04/03/2022** e o código de verificação: **439c90fe61**